

戒游戏这么简单的事情我都戒十多次了。

作者: ZhijianZhang

原文链接: https://ld246.com/article/1481440822350

来源网站:链滴

许可协议: 署名-相同方式共享 4.0 国际 (CC BY-SA 4.0)

昨天晚上躺床上想了想,想总结一下这两年接触游戏,以及自我反思,戒游戏的过程。

可能听起来,很纠结。但是,好像看见社区里有人也发过打游戏类似的帖子,感觉跟我有点类似。

我可能是一个有原则的人,只是这个"原则",是个变量。 大一的时候,坚决不玩英雄联盟之类的游,因为在我的印象里,烟雾缭绕的网吧里社会上的小混混大概就是玩这种游戏的,大一的时候,也比反感室友在寝室玩lol,大喊大叫的样子实在有些受不了,所以大一差不多每天都是早出晚归,就算去书馆玩手机睡觉也好,也不是很想呆在寝室。

后来,我沾染上英雄联盟是因为------周杰伦代言。 所以我这人也没啥原则。大概大二开始,到现在可能总共一年半的时间,总共1000场左右(这个数据我好好算过的)。

起初是随便玩玩,毕竟玩过人都懂,当你还不熟这个游戏的玩法机制以及各种技能操作的时候,大多情况下是被喷,狠狠的被喷。

后来频繁的开始打游戏是因为,大二跟前女友分手之后那段时间,烦,不知道干嘛,那就打游戏。

从慢慢会玩之后,从一直被喷的那个人,慢慢也变成喷别人的那个人。虽然玩游戏通常我都不说话, 是实在受不了时,不得不承认,我也很会骂人,骂队友,骂对面都有。所以说,接触这个游戏之后, 的脾气大概也变得急躁很多。

. . .

0 0 0

. . .

到了大三开学之初,我稍微仔细算过我花在游戏上的时间之后,有意识的稍微节制了一点,这半年过 ,可能会每个月或者没半个月玩个一次,但是我的风格是,要不就不玩,要不就玩到吐为止。

这个游戏,讲道理我也不知道吸引人的地方在哪里,包括到现在。

回到昨天晚上睡前想的事情,(周五早上上完课之后,一直玩,到周六晚上很迟吧,当然吃饭,饭后息,午休等我还是有的,除了这些休息,玩电脑就一直玩lol是这个意思。),不玩游戏的时间里,每都在忙碌的学习新的东西,从10月份开始,模模糊糊的大概接触了ssh,微信公众号开发,h5,boots rap,js,php。。。。(有点乱)每天都听充实的,当能利用这些学的东西做出什么来的时候,完一点都没有兴趣去想游戏,完全一点都没有,一点都没有。想到玩英雄联盟的时候,我主玩打野,很时候我一个人能够让对面五个人绝望,也有很多时候,对面的一个人就能让我绝望,这种绝望是一种常想把对方从电脑里揪出来骂娘的冲动,但是你只有看着别人打字嘲讽你。就像学习或工作中的得意失意。

最重要的一点是,我想是我在学的技术方面没有很快的进展,没有做出什么实际的东西,看不到每天进步,游戏中打得过别人了,比别人强了,游戏中受人尊敬了,所以 想 从游戏中获得一些对自己的定。学技术坚持不下去,也算是一种逃避。

想想也是有点醉了。我竟然好像 就是这么回事。。。。。羞涩。好丢脸,在这个充满大神的地方, 竟然发表了如此堕落的言论。

我本来想把这个总结发在朋友圈的,但是也怕被人说装逼。而且身边很多人看到的话,也会非常的惊,天呐你这样的学霸竟然会打游戏,还打的这么凶。

我。。。。。 其实是 学渣。

所以只是想 说说自己的感受。

虽然戒游戏这一行为我已经重复了n多遍,每次都有纠结。

但是毕竟 我 接下来忙成狗了 不能再 重复了。。。

写完帖子我就滚去学习了,毕竟我是有"严格"学习时间观念的人, "啪啪啪啪啪啪。。。。" 脸。

洮。。